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Katarína Kerekesová, Katarína Moláková 
Mimi a Líza. Vanilkový deň 

Autorky obľúbenej knižnej série a televíznych 
večerníčkov Mimi a Líza sa rozhodli priblížiť príbehy 
dvoch kamarátok. Mimi žije vo svete za zavretými 
očami a s neposednou Lízou prežívajú rôzne 
dobrodružstvá. V tretej knižke dievčatá ucítia vôňu 
koláča a rozhodnú sa tiež jeden upiecť. Neptorebujú 
však recept, veď na vôňu sa dá pozrieť aj nosom. 

 BELETRIA – autor 

 
Zdenka Kollárová 
Vaky 

Príbeh ambicióznej novinárky Zory, ktorá v dystopickom svete 
odhaľuje šokujúce tajomstvá minulosti a zároveň je nútená 
bojovať o záchranu vlastnej rodiny. Vitajte v budúcnosti, v 
ktorej rodia muži! Pár desiatok rokov po Veľkej revolúcii si už 
takmer nikto nepamätá, že voľakedy to bolo inak. Ženy sa 
venujú sebarozvoju a riadeniu spoločnosti, o potomstvo a 
domáce práce sa starajú ich manželia. Všetko sa zdá byť 
takmer dokonalé… Autorka obálky Jana Kollárová. 
Vydavateľstvo Artis Omnis. 

BELETRIA – autor - ilustrátor 

 

zostavili: Lýdia Dohnalová, Elena Filippi, 
Petra Kovačovská 

Štátny komorný orchester Žilina už 50 rokov 

Kniha 50. výročiu založenia ŠKO Žilina 
sumarizuje činnosť orchestra od turbulentných 
čias jeho vzniku v 70. rokoch, taktiež spomienky 
členov orchestra, 2 rekonštrukcie budovy Domu 
umenia Fatra, bohaté účinkovanie telesa doma a 
v zahraničí, diskografiu a ďalšie zaujímavosti zo 
života ŠKO na pódiu aj mimo neho doplnené o 
pestrú fotogalériu. 

ODBORNÁ LITERATÚRA – autor + téma 

 

 



 

Juraj Berzedi, Anita Ráczová  
Peter Sagan. Frajer na bicykli 
 
Keď sa dnes povie Peter Sagan, každý vie, že je to 
meno najúspešnejšieho slovenského cyklistu. No 
nie každý vie, z koľkých pádov sa musel pozbierať, 
kým sa ním stal. Osemdesiatstranová knižka má 
desať kapitol, v ktorých sa píše o jeho reálnych 
zážitkoch. Sú motivujúce i zábavné. 
Kniha je doplnená o milé a vtipné ilustrácie, ktoré 
vystihujú osobnosť rodáka zo Žiliny.  
 
 BELETRIA – téma 

 
zostavila: Adriana Bárdyová 
Tajomná Terchová: malý sprievodca nielen 
pre malých návštevníkov 

V Terchovej má Považské múzeum expozíciu 
venovanú ľudovej kultúre a životu obyvateľov 
obce a aj Jurajovi Jánošíkovi. Katalóg dopĺňa 
informácie, ktoré návštevníci získajú pri 
návšteve expozície a je pre turistov zdrojom 
poznatkov o histórii, ľudovej kultúre obce a o 
expozícii samotnej. Súčasťou publikácie je i 
tvorivá časť. Môžete si vyrobiť zvonec, zahrať 
Čierneho Petra a vytvoriť Jánošíka. Knihu 
vydalo Považské múzeum v Žiline. Grafická 
úprava Jaromír Fašianok.  

ODBORNÁ LITERATÚRA – autor + téma + ilustrátor  

 

Laura Kellö Kalinská 
Vražda Jána a Martiny. Vyšetrovanie 

Kniha vychádza na šieste výročie spomienky na novinára 
a archeologičku. Autorka sleduje kauzu od konca februára 
2018, keď sa dostali na svetlo sveta oficiálne informácie o 
ich smrti. Odvtedy absolvovala stovky stretnutí, 
rozhovorov a konzultácií a naštudovala tisícky strán 
dostupných dokumentov. Nechýbajú snímky dôkazov a 
kľúčových dokumentov vrátane priznania vraha či prvej 
výpovede šoféra, zábery z policajných razií aj zo 
sledovania podozrivých pred ich zadržaním. 

ODBORNÁ LITERATÚRA – téma  


